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239 sind fiir die Vorlesung inhaltlich gut vorbereitet

2.4)

versuchen, die Studierenden fir den Gegenstand zu
begeistern

sind im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt

219 pieten den Studierenden auch auRerhalb der
Vorlesung die Mdéglichkeit zum fachlichen Austausch

2 Es wurde zu Beginn der Vorlesung in geeigneter
Weise Uber Ziele, Inhalte, Methoden und
Beurteilungskriterien informiert

23 Die Vorlesung baut auf bisher im Studium gelehrte
Inhalte und Kompetenzen auf

219 |nhalte aus anderen Vorlesung wurden unnétig
wiederholt

210 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im
Vergleich zu den curricularen Vorgaben
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259% 27.2% 29% 10%  7,9%

2'® F{r Vorlesungen mit mehreren Vortragenden: Die

2 2 trifft vollig zu I [] i trifft nicht zu gﬁfg 5
Inhalte der einzelnen Vortragenden sind gut v =12
aufeinander abgestimmt
1 2 3 4 5
. Lo : 436%  31%  13%  7.3%  51%
219 erleichtern mir die Aneignung und das it vilig zu o - - - it nicht 2u n=548
Versténdnis der Inhalte der Vorlesung ' ot
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Prifungsvorbereitung dar ' ' e
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPLO27-FB1-12W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - ‘ trifft nicht zu N B 5 B
sehr interessant. ‘ n=641  mw=1,9 md=2,0 s=1.0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu L. trifft nicht zu N - 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der ‘, n=631 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu 1 trifft nicht zu N - 5 B
ich als sehr motivierend. ‘ n=633 mw=2,0 md=2,0 s=12
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .” sehr schlecht N B 5 B
Lehrveranstaltung fir ‘ n=632 mw=1,9 md=2,0 s=0.9
2. Fragen der Studienprogrammleitung
23) aind fiir di ) . . e _ -
sind fiir die Vorlesung inhaltlich gut vorbereitet trifft vollig zu _\ trifft nicht zu =633 mw=14 md=10 =08
24) aind fiir di . . e \. -
%]r%é%i?é? Vorlesung organisatorisch gut trifft vollig zu _‘\ trifft nicht zu =640 mw=15 md=10 =08
25) u ) — e \J -
erklaren die Inhalte verstandlich trifft vollig zu ﬂ trifft nicht zu =638 mw=1.9 md=2.0 s=1.1
26) versuchen, die Studierenden fiir den trifft vollig zu .H trifft nicht zu N B 5 B
Gegenstand zu begeistern /W n=635 mw=1,9 md=2,0 s=1,1
27) - - / I
sprechen verstandlich trifft vollig zu _\\ trifft nicht zu =645 mw=1.6 md=10 =09
28) . e -
fassen regelmafig den Stoff zusammen trifft vollig zu } trifft nicht zu =632 mwe2.2 md=2,0 s=1.2
/s
29) sind i . ) ) e -
ﬁg]r?élr(rt] Umgang mit den Studierenden fair und trifft vollig zu _\./\ trifft nicht zu =628 mw=1.3 md=1.0 §=0.7
210) bieten den Studierenden auch auBerhalb der trifft vollig zu \_. trifft nicht zu N B 5 B
Vorlesung die Méglichkeit zum fachlichen / n=602 mw=18 md=2,0 s=1,0
Austausch
2.11) Es wurde zu Beginn der Vorlesung in trifft vollig zu ! trifft nicht zu
geeigneter Weise Uber Ziele, Inhalte, \ n=624 mw=1,6 md=1,0 =08
Methoden und Beurteilungskriterien informiert L
212) i L ) ) e -
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu _\\ trifft nicht zu =631 mw=17 md=2.0 s=08
2.13) Die Vorlesung baut auf bisher im Studium trifft vollig zu N\ trifft nicht zu
gelehrte Inhalte und Kompetenzen auf -\\\ n=611  mw=23 md=2,0 s=12
~
215 - e \“ -
wigzterh%lljts anderen Vorlesung wurden unnétig trifft vollig zu )7 trifft nicht zu =609 mw=45 md=50 =09
7~
217) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist viel zu niedrig - viel zu hoch N B i B
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben /’ n=602 mw=3,1 md=3,0 s=06
2.18) Fir Vorlesungen mit mehreren Vortragenden: trifft vollig zu / trifft nicht zu
Die Inhalte der einzelnen Vortragenden sind /’ n=290 mw=2,5 md=2,0 s=12
gut aufeinander abgestimmt
219) erleichtern mir die Aneignung und das trifft vollig zu y trifft nicht zu ~ - 5 B
Verstandnis der Inhalte der Vorlesung ]' n=548 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
220) stellen eine hilfreiche Unterstiitzung bei der trifft vollig zu .ﬂ trifft nicht zu ~ B 5 B
Priifungsvorbereitung dar T n=530 mw=1,9 md=2,0 s=1,1
22.03.2013 EvaSys Auswertung Seite 4



